Algoritmusok kovetése — atiras programba

A.

beolvas n (természetes szam)
z<0

ramig n>0 végezd el

B.

beolvas n (természetes szam)
g<1

i<1

| cecén % 10 ramig i < n / i végezd el
| nén / 10 | rha n % i=0 akkor
| ~ha c<5 akkor | | q€q+i
| | z€z*10+2*c | L
| Lm | i€i+3
L. I—.
kiir z kiir gq
a beolvasott szam n=52381 a beolvasott szam n=20
C. D.

beolvas a (természetes szam)
k€0

ramig a#0 végezd el
| beolvas b (természetes szam)
| rha a < b akkor

beolvas n

(természetes szam)

c€10

ramig n $ 2=1 végezd el
| ¢ € n % 10

| | x€k+1 | n € n/ 10
| m -u
| a¢b kiir ¢
L a beolvasott szam n=32751
kiir k
a beolvasott szamok:
2,4,6,5,7,3,9,8,0
E. F.

beolvas a (természetes szam)
p<l; b<o0

ramig a#0 végezd el

| c€a % 10

| rha a % 2=0 akkor
| | b € b+c*p

| | kiildnben

| | b € b*l0+c

| tm

| a € a/ 10

| p € p*10

L

kiir b

a beolvasott szam a=123456

beolvas a,b
(nullatol kildnb6z6 természetes szamok)
c €0; p €0
ramig a + b > 0 végezd el
| rha a $ 10 = b % 10 és a % 2=0
| | akkor ¢ € ¢*10 + b & 10
| | kiilénben p € p*10 + a % 10
| -
| a ¢ a/ 10
| b € b/ 10
L
kiir ¢, p
a beolvasott szamok
a=625231
b=425271




